
Pokyny pre riešenie domácich úloh
Riešenia odovzdávajte cez webové rozhranie http://foja.dcs.fmph.uniba.sk/eval. Na tejto webovej

stránke sa registrujte a v sekcii Predmety si zaškrtnite Tvorbu efekt́ıvnych algoritmov.
V sekcii úlohy môžete odovzdávat’ svoje riešenia domácich úloh. Pre každú úlohu je potrebné odovzdat’

funkčný program, ktorý správne vyrieši všetky vstupy v časovom limite. Riešenie môžete odovzdávat’ aj
viackrát, hodnot́ı sa len posledné riešenie odovzdané do stanoveného termı́nu. Navyše si dajte pozor, či v
systéme máte správne vyplnené meno a priezvisko (sekcia Môj účet). Podrobnosti o tom, ako má váš program
vyzerat’ (vrátane povolených programovaćıch jazykov), nájdete v sekcii Návod.

Pri riešeńı úloh je povolené konzultovat’ ich s kýmkol’vek, vrátane prednášajúceho a spolužiakov. Samotné
programovanie riešenia je však nutné robit’ úplne samostatne so zavretými poznámkami. Pri programo-
vańı riešenia neprepisujte kód z cudźıch zdrojov a internet použ́ıvajte len na dokumentáciu ku programovaciemu
jazyku.

V pŕıpade nejasnost́ı sa obrát’te na cvičiaceho alebo vyučujúceho (osobne alebo e-mailom).

Domáca úloha č́ıslo 2
Termı́n odovzdania je 6.4.2025 do 23:55

Naprieč Absurdistanom tečie priamo zo severu na juh rieka. Pozd́lž nej sú na oboch stranách postavené
mestá – n na západnom a m na východnom brehu. Po dlhom dohadovańı sa obyvatelia Absurdistanu rozhodli
postavit’ niekol’ko mostov vedúcich z jednej strany rieky na druhú.

Vybrali preto k dvoj́ıc miest, jedno na západnej a druhé na východnej strane, ktoré sa rozhodli prepo-
jit’ mostom. Každý most je úsečka spájajúca dané mestá. Ked’že sa pri plánovańı spojeńı pŕılǐs nenamáhali,
výsledkom je, že viaceré mosty sa kŕıžia, čo pri ich stavbe spôsobuje značné problémy. Na prerábanie plánov je
už neskoro, architekti Absurdistanu by preto chceli aspoň vediet’, kol’ko takýchto kŕıžeńı vzniklo, aby sa na ne
vedeli pripravit’.

Nakoniec, aj takáto nepŕıjemná udalost’ má jednu svetlú stránku, architekti zistili, že mestá sú rozmiestnené
takým spôsobom, že na žiadnom mieste sa nekŕıžia viac ako dva mosty.

Formát vstupu

Na prvom riadku je trojica medzerou odelenných č́ısel n,m a k (1 ≤ n,m ≤ 109, 1 ≤ k ≤ 106) – počet miest
na západnom a východnom brehu a počet navrhnutých spojeńı. Mestá na západnom brehu sú oč́ıslované zo
severu na juh č́ıslami od 1 po n, mestá na východnom brehu sú oč́ıslované zo severu na juh č́ıslami od 1 po m.

Nasleduje k riadkov, na každom sú dve celé č́ısla xi, yi (1 ≤ xi ≤ n, 1 ≤ yi ≤ m) popisujúce most spájajúci
mesto xi západného brehu s mestom yi východného brehu.

Formát výstupu

Spoč́ıtajte počet kŕıžeńı, ktoré vzniknú postaveńım zadaných mostov. Viete, že na každom mieste kŕıženia
sa stretávajú práve dve mestá.
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Pŕıklad

vstup

5 3 6

1 2

2 1

5 1

4 3

5 3

4 2

výstup

4

Obrázok znázorňuje mestá a mosty zo vstupu.
Červenou sú vyznačené 4 priesečńıky.
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